

ИЗВЕСТИЯ

№8
(31191)

18 января 2023
Среда

IZ.RU | Мультимедийный информационный центр «Известия»

Принятый вызов

Как в блокадном Ленинграде работала скорая помощь



07

02 «Нужно стимулировать рост реальных зарплат»

Президент поставил правительству задачи на 2023 год и подвёл экономические итоги 2022-го

06 Возвести в Кубе

Сколько россияне потратят на отдых в феврале



04 Газ на газ не приходится

Цена голубого топлива может опуститься до \$500 — как это повлияет на Россию

Дружба поддержки

Власти обсуждают снятие запрета на работу филиалов иностранных банков

Мария Колобова

Власти обсуждают снятие запрета на открытие филиалов иностранных банков в России. Но коснуться это может только кредитных организаций из дружественных государств. Такие планы содержатся в утверждённой правительством Стратегии развития финансового рынка, с которой ознакомились «Известия». Там указано: в перспективе это будет способствовать привлечению иностранных инвестиций. Открытие филиалов для иностранных банков гораздо проще, чем дочерних компаний, подчеркнули эксперты. По их словам, филиалы могут служить мостом для проведения расчётов и обслуживания внешнеэкономических операций на фоне санкций.

Банкам из дружественных стран могут разрешить открывать в России свои филиалы. О планах рассмотреть такой сценарий говорится в утверждённой правительством Стратегии развития финансового рынка до 2030 года. Там поясняется: в перспективе это будет способствовать привлечению иностранных инвестиций.

Сейчас единственная форма присутствия зарубежных финансовых организаций в РФ — это открытие дочерних организаций, полностью подконтрольных Банку России, подчеркнул партнёр коллегии адвокатов Rep & Rapet Сергей Учитель. Открытие филиалов было возможно до 2013 года — если их головные офисы были зарегистрированы за рубежом, то и сами кредитные организации были подконтрольны локальным регуляторам. Они не должны были соблюдать все требования российского законодательства для ведения полноценной банковской деятельности, пояснил эксперт.

04 →



Константин Кошкин / Известия

«Пока не будет решения США, не будет и переговоров»

Экс-премьер Украины Николай Азаров — о возможности диалога Москвы и Киева и коррупции в стране

Дарья Ерёмина

Переговоры между Москвой и Киевом могут возобновиться, только когда будет принято соответствующее решение со стороны Соединённых Штатов. Об этом в интервью «Известиям» заявил Николай Азаров, занимавший пост премьер-министра Украины с 2010 по 2014 год. По его мнению, западные страны продолжают поставлять оружие Киеву, поскольку для них главная задача заключается в том, чтобы сделать конфликт «более кровопролитным и разрушительным». Вместе с тем ожидать скорого вступления Украины в НАТО или Евросоюз не стоит, считает он. Кроме того, Азаров назвал агрессивной нынешнюю политику киевских властей в отношении русского языка, раскритиковал «формулу мира», предложенную Владимиром Зеленским для урегулирования конфликта, и указал на высокий уровень коррупции.

Власти Украины вот уже несколько лет проводят политику, направленную против русского языка. Насколько жесточайшая риторика Киева после начала конфликта с Россией и усложнилась ли жизнь русскоязычных граждан Украины?

Позиция киевских властей в отношении русского языка стала абсолютной обструктивистской и негативной.

ISSN 0233-4356



То есть он запрещён везде, за исключением семейного общения. Но на самом деле люди как пользовались русским языком, так и продолжают пользоваться. При этом в стране сейчас всё сделано для того, чтобы его уничтожить: запрещена русская литература, сносятся памятники. Идёт агрессивная политика бандеровского руководства по отношению к русскому языку.

Стоит ли рассчитывать на скорое возобновление переговорного процесса между Москвой и Киевом? Ведь президент Украины Владимир Зеленский ещё в октябре подписал указ о невозможности переговоров с российским лидером Владимиром Путиным...

Позиция абсолютно абсурдная. С одной стороны, действует законодательный запрет на ведение переговоров, а с другой — сам же Зеленский выступает за проведение переговоров на базе Организации Объединённых Наций, при этом выдвигая какие-то абсолютно нереалистичные десять пунктов (речь идёт о «формуле мира», которую Зеленский представил в ноябре на саммите G20, в неё, в частности, входят такие условия, как радиационная, ядерная, продовольственная и энергетическая безопасность, освобождение пленных, восстановление территориальной целостности Украины, вывод российских войск и прекращение боевых действий. — «Известия»). Пока не будет соответствующего решения США, не будет и переговоров.

03 →

Квартирный опрос

Появилась новая схема мошенничества с жильём

Мария Перевощикова

Мошенники придумали и активно используют новую схему аферы с жильём, рассказали «Известиям» участники рынка недвижимости. Злоумышленники вычисляют недавно продавших свои квартиры людей, звонят им, выдавая себя за представителей банков, риелторской компании или правоохранительных органов. Они говорят, что мошенники пытаются вывести деньги со счёта, на который

поступили средства от продажи, и уговаривают перевести их на безопасный счёт. Люди передают мошенникам данные, которых им достаточно, чтобы забрать деньги себе.

В России появилась новая схема аферы с жильём — мошенники вычисляют недавно продавших квартиру людей и, играя на доверии, отбирают перечисленные за неё деньги, рассказали «Известиям» директор федеральной компании «Этажи» Ильдар Хусаинов. В частности, по его словам,

злоумышленники звонят потенциальным жертвам и, выдавая себя за представителей банков, риелторской компании или правоохранительных органов, говорят, что мошенники пытаются вывести деньги со счёта, на который поступили средства от продажи. Затем уговаривают вывести их на безопасный счёт. Рассчитывают злоумышленники на то, что люди передадут данные, которых аферистам достаточно, чтобы забрать деньги себе, сообщил он.

06 →

«Когда противник отступает, мы стараемся не оставить ему шансов»

Как бойцы 1-го армейского корпуса с тяжёлыми боями освобождают Марьинку и Красногоровку

Дмитрий Астрахань

Посёлок Марьинка — зона едва ли не самых тяжёлых боёв на донецком направлении. За последние годы ВФУ превратили его в сплошной укрепленный район. Сейчас большая часть посёлка освобождена, но перестрелки на его улицах продолжаются. Взятие под контроль Марьинки, а затем и соседней Красногоровки серьёзно ухудшит положение украинских формирований — ВС РФ смогут охватить Угледар и пойти дальше на север, в сторону одного из главных логистических узлов ВФУ в Донбассе — посёлка Курахово. Корреспонденты «Известий» побывали в 5-й бригаде 1-го армейского корпуса, увидели, как российские танкисты и ми-

номётчики взламывают украинскую оборону и штурмуют вентиляционные стволы шахт, которые противник превратил в настоящие крепости.

— Сейчас поедем работать по красногоровскому вентстволу (вентиляционный ствол шахты. — «Известия»). Выйдем, быстро отработаем и вернёмся, — рассказывает командир танка Владислав.

По его словам, танкисты работают и с закрытых огневых позиций, и прямой наводкой, а в ходе наступательных боёв в городах двигаются вместе с пехотой, проламывая укрепленные огневые точки противника.

Красногоровка — один из важнейших узлов обороны противника к юго-западу от Донецка.

02 →



Дмитрий Астрахань / Известия

В НОМЕРЕ

Падение Соледара пошатнуло оборону ВФУ в Донбассе	02
Мировые элиты ищут в Альпах выход из кризиса	03
Что ждёт экономику КНР в 2023 году	05
В стране начнут массово выпускать IP-камеры видеонаблюдения	05
Китай вложится в производство электробусов в России	04
В RuStore появились платные приложения	04
Почему подскочил спрос на аренду кадров	06
В Москве простились с Инной Чуриковой	08
Попадёт ли Дзюба в РПЛ, а Баринов в Турцию	09

МНЕНИЯ

Смена эпох Эксперт МГИМО Александр Давыдов — об опасных тенденциях во внешней политике Германии	03
На флажке Обозреватель «Спорт-Экспресса» Олег Шамонаев — о запрете российского триколора на Australian Open	08